Funktionsgleichungen aufstellen - Kurve gegeben

i" SChUI LV Aufgaben

Vermischte Aufgaben

1. Gegeben sind die Schaubilder einiger ganzrationaler Funktionen. Bestimme einen méglichen Funktionsterm.
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2. Gegeben sind die Schaubilder einiger gebrochenrationaler Funktionen. Bestimme einen mdglichen
Funktionsterm.
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3. Ordne jedem Funktionsterm ein Schaubild zu und begriinde deine Entscheidung.

a) f(z)==z- et b) flz)=(z—1)-¢€"
o) flz)=2-¢" -z d) f(z) =5z e (=D
e) f(z)=—-5z-€"
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4. Gegeben sind die Schaubilder einiger trigonometrischer Funktionen.
a) Interpretiere folgende Schaubilder als Sinuskurven und bestimme einen mdglichen Funktionsterm.
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b) Interpretiere folgende Schaubilder als Cosinuskurven und bestimme einen méglichen Funktionsterm.
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5. Ordne jedem Funktionsterm ein Schaubild zu und begriinde deine Entscheidung.

a) f(z)=z-In(z) b) f(z) =log: z
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¢ f(z)=In(z+2) d) f(z) =In(3z)
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